



**GALOPP- ÉS ÜGETŐSPORTLAP.**

Előfizetési díj:		Szerkesztőség és kiadóhivatal:	
Egész évre	— — — — — 800 korona.	Budapest, VIII. Mária-utca 42. sz.	
Fél évre	— — — — — 400 korona.	Telefon: József 50—81.	

**Tartalma:**

**20<sup>1</sup>/<sub>2</sub> %-ra emelték a lóverseny fogadási adót.**

**A budapesti tavaszi ügetőversenyek  
ötödik napjának teljes programja.**

**Bécsi teherközlések. — Galopp- és ügető-hirek.**

**6.**

Egyes szám ára **5** korona.

## 20<sup>1</sup>/<sub>2</sub> 0/0

A nemzetgyűlés a legújabb indemnitási törvény keretében, szinte észrevétlenül, drága kis meglepetéssel kedveskedett a versenysport érdekeltjeinek. A kormány azt javasolta, hogy a versenyfogadások után testnevelési célokra szedett 2%-os forgalmi adó emeltessek fel 8%-ra. Az első magyar képviselőnk megtoldotta ezt az indítványt azzal, hogy a szegényalap részesedése is emeltessek fel 1<sup>1</sup>/<sub>2</sub>%-ról 2%-ra. Így jött ki az a szép kerek szám, mely e sorok élén diszlik és azt jelenti, hogy a lóversenyfogadások után az eddigi 14% helyett 20<sup>1</sup>/<sub>2</sub>% adót kell majd fizetni.

A meghozott törvénnyel természetesen eszünkbe sem jut vitába szállni. Azzal is tisztában vagyunk, hogy a testnevelés nemzetmentő és nemzetfentartó eszköz, melytől egy garast is sajnálni vagy irigyelni hazafiatalan gondolat lenne. Azon sem ütközhetünk meg, ha a közjótékonyság terén tevékenykedő honatyák és honanyák igyekszenek az előttük és előttük is szent humánus cél javára mennél bővebben előteremteni az eszközöket. Sőt megértjük még azt is, hogy egy képviselő a vita során azt mondja, hogy amikor minden adót fölemelnek, a versenyjáték adójának fölemelésétől sem lehet elzárkózni.

Mindez azonban nem zárhat el bennünket attól, hogy egyfelől megtekintsük és be is mutassuk azokat a körülményeket, melyek közt ez a nem csekély adóemelés megszavaztatott, másfelől mérlegeljük azokat a következményeket, melvekkel ez ügyünkre nézve járhat, végül pedig keressük azokat a forrásokat, melyekből a versenyügygel szemben ez alkalommal is megnyilatkozott éles animozitás táplálkozni látszik.

Az adóemelés nemzetgyűlési tár-

gyalásának körülményei elég mulatságosak lennének, ha következményeiben nem rejlenék az ügyre nézve oly nagy veszedelem. Egy tulnyomóan agrár jellegű törvényhozó testületben mindössze három képviselő akadt, aki az emelés mérvét a lótenyésztési ügy veszélyeztetett voltára való hivatkozással csökkenteni javasolja. Az egyik adóemelő szónok tüzes szavakban fejtegette, hogy előbb csak gyerekeket neveljünk, majd át aztán az isten lovat is hozzá: szép mondas, melynek biológiai értelmezését azonban az illető szónokra kell biznunk, — majd ad az isten neki szakértelmet is hozzá. A pénzügyminiszter, akinek a javaslatáról volt szó, annyiban fejezte ki tiszteletreméltó véleményét, hogy ő csak lexikonból tudja, hogy lótenyésztés is van a világon, de mivel a fináncokat még nem lovasították, tehát bizony nem ért hozzá. A földművelési miniszter pedig megmondja ugyan, hogy az ő illetékes ügyosztálya úgy vélekedik, hogy ez az emelés veszélyeztetni fogja az ügyet, de ő maga bizony szintén nem ért hozzá és mindenesetre nem csinál a gondjaira bizott veszélyeztetett ügy védelméből pártkérdést . . . Lehet-e csodálkozni, hogy az embernek eszébe jut az a bizonyos pöttöm miniszterke, aki azt a sirfeliratot rendelte meg magának, hogy: itt nyugszik egy földművelési miniszter, aki sohasem látott lovat, — pardon, lóversenyt! . . .

Lássuk már most, hogy ennek a szép sor hozzá nem értő urnak a bölcsessége tulajdonképpen mit csinált? Fölemelte a 14%-os adót 20<sup>1</sup>/<sub>2</sub>%-ra. A 14% pénzben kitett 1920-ban körülbelül 90 millió koronát. A 20<sup>1</sup>/<sub>2</sub>% tehát ugyanakkora forgalom mellett ki fogna tenni legalább 130 milliót. Ez a kis diskurzió tehát, melynek résztvevői sorra jelentik ki, hogy nem értenek a dologhoz, a lóversenyek kö-

zönségéből csekély 40 millió koromát szedne ki egy esztendőben! Fogna és szedne! Mert hogy fog-e és szed-e, az még nagy kérdés. Egyáltalában nem bizonyos, hogy aki 14%-os adó mellett fogadott, fog-e 20½%-os adó mellett is fogadni? Akadt egy képviselő, akinek erre is volt felelete: azt mondta, nem lesz baj, ha ez az adóemelés csökkenteni fogja a játékosok számát. Ez a kijelentés szép szociális érzékre vall, de egy körülménnyel talán mégsem számol. Ha az adóemelés folytán kevesebb lesz a tét, akkor könnyen megeshetik hogy a tavalyi 90 millió az idén nem lesz 130, hanem esetleg nem lesz 90 sem. Akkor pedig a szegényalap fölemelt jutaléka kevesebb lesz, mint föl nem emelt állapotban volt. A testnevelési célok sem fogják akkor megkapni a várt és remélt összeget. Háboru, országcsönkítés és román invázió folytán hanyatlásnak indult lótenyésztésünknek sem fog jutni annyi, mint tavaly jutott. De meg a versenyegyletek jövedelme is meg fog csappani, le kell majd szállítani a versenynapok számát, ami ismét csökkenteni fogja az adójövedelmet. És megvonatik a spirális, melyen szépen kiterjeszkedett lótenyésztésünk biztosan és nem is épen lassan vissza fog esavarodni a régmúlt szűkös állapotai felé. És a ló kivétel, a valutajavítás, a kereskedelmi mérleg, a fontos, sőt majdnem legfontosabb mezőgazdasági termelési ág? Ejh, csak emeljük az adót, a többi a jó isten dolga. Mintha a jó istennek nem lenne egyéb dolga, csak az, hogy kijavítsa, amit meggondolatlan emberek elhibáznak.

Es most még egy kérdésre kell megadnunk a bizonyára nem szívesen fogadott, de sajnos őszinte feleletet. Melyik az a forrás, melyből az ezuttal a törvényhozás termében is tapasztalt animozitás táplálkozik? Meg kell mondanunk

igazán, úgy amint van: ez a forrás a sajtó! . . . A sajtóban a versenyügy iránt megnyilatkozó animozitás az, mely átragad a társadalomra és behatol a nemzetgyűlés padsoraiban is. A magyar sajtó bizony nem szereti — mit? a magyar versenyügyet? azt nem lehet állítani. De igenis nem szereti a magyar versenyegyleteket. És azért nem szereti, mert ezek sem szeretik a magyar sajtót. Nem adnak neki jogokat. Meglévő kevés jogát is ok nélkül megnyirbálják. A lapokkal egyenlőtlenül bántak. Monopóliumot teremtenek egyes kiadók javára. A többi, nem kedvezményezett ujságnak íhetetlenül teszik az egzisztenciáját. Keserűvé teszik a magyar szakujságíró életét. Az igazságtalanul és fölöslegesen elnyomott lelkek keserűsége aztán a tollakba száll. És kicsordul ezekből a tollakból a szükségtelenül felidézett elkeseredés tinta-könnye. És összefolyik patakka, beszivárogoz a törvényhozás termébe és ott megfő az ügy fekete levesének . . .

Ma egy kicsit már elkésett, de azért még ma sem véglegesen késő. Meg kell javítani a versenyegyletek és a sajtó viszonyát. Ebben egynek kell lennie valamennyi versenyrendező testületnek. Ne legyenek többé monopóliumok a versenyszaksajtó terén. A szakujságíró ne ütközzék a külföldön elemieknek elismert jogok keresésénél lehetetlen akadályokba. Tessék az ujságírókat az üzemhez kapcsolni, nem pedig tőle elidegeníteni. A versenyegyletek okozták, hogy az ügynek ma „rossz” sajtója van és az a „rossz” sajtó önkéntelenül is részes benne, hogy katasztrófális-sá fejlődhető baj érte az ügyet. A versenyegyleteken mulik, hogy ez ügynek ezentul „jó” sajtója legyen, melynek nem lesz nehéz jó irányban befolyásolni a közvéleményt. Ismételjük: a versenyegyleteken és csakis rajtuk mulik. Mert

az ujságíró egy jó szóért, egy elégtételül beillő kézszorítással, egy érvényre jutó jogért a szenvedeti sérelmet is kész elfelejteni.

## Budapesti ügetőversenyek.

Negyedik nap. Vasárnap, márc. 20.

Ünnepnap lévén, megint zsúfolt tribünök előtt zajlottak le a mai versenyek. A jól sikerült nevezések ugyan nagyobb mezőnyöket ígértek mára, de a közönség így sem panaszkodhatik, mert a nagy mezőnyök elmaradását bőven kárpótolták az érdekes lefolyású versenyek és a legtöbb futam izgalmas finishe.

Nagy favorit vereség nyitotta meg a napot. Az első verseny sok reás favoritja Duna súlyos vereséget szenvedett a már multkor figyelemreméltóan futott Ügyestől. Hasonló balsors érte a nap főfutamában a verhetetlennek gondolt Dämont is, mely a legrövidebb fejhosszal maradt le másodiknak a Pusztaberényi-ménes Debizon-ja mögött. A többi futamban felváltva győztek favoritok és outsiders.

A versenyek lefolyása a következő volt:

I. futam. Ügyes indul a legjobban, míg a favorit Duna és a mögötte startolt Jós, indítás után azonnal felvágják. Az első félkör után Duna felzárkozik a vezető mellé, de ugrik s így a vezető Ügyest nem tudja elhagyni. A befutóban Duna ismét csunya hibát csinál s mivel hajtója nem parirozza, még a második helyről is disqualifikálják.

II. futam. Meernixe rögtön nagy előnyre tesz szert és vezet Szabad és Civil előtt. Egy kör után Civil már szorosán a vezető mögé kerül, de többször hibázik. Az utolsó forduló előtt Civil megint ugrik s ezáltal Meernixe oly nagy előnyhöz jut, hogy könnyen nyeri már a versenyt.

Samu messze mögöttük érkezik be harmadiknak.

III. futam. Debizon nagy térelőnyvel vezet istálló társa és Dämon előtt. Az istállóhoz érve Dämon ugrik s ezáltal a vezető még nagyobb előnyhöz jut. Így haladnak a befutóig, hol Dämon fokozatosan felnyomul a teljesen kifulladt Debizonhoz, de beérni már nem tudja s ejhosszal a második helyre szorul. Dinom-dämon elég jó harmadik lesz.

IV. futam. Kétszáz méter után Raca van az élen, mögötte Csengő halad. Így mennek az utolsó fordulóig, hol Csengő felnyomul a teljesen kifáradt vezető mellé, száz méterrel a cél előtt elhuz mellelte és könnyen nyer. Ördög rossz harmadik.

V. futam. Az első körben a felállítás sorrendjében halad a mezőny. A második körben Promien ugrik és Derwisch zárkózik fel a vezető Polderl mellé. A cél előtt küzdelemben bocsájtkozik vele s végül holtversenyben érik el a célt.

VI. futam. A hátulról induló O. Mc Kinney-Rigó fogat a második körben már az élre kerül s könnyen bevezet a mögötte nyugtalanul ügető fogatok előtt. A befutóban a második helyért élénk küzdelem támad az Iram-Lorenz Douglas és Grodek-Rezső-fogat között, melyből az utóbbinak sikerül a második helyet okkupálni.

VII. futam. Sokáig huzódik a start. Érvényes indításkor Merész indul a legjobban s nagy előnyt szerez Record és Dombóvár előtt. Egy kör befutása után a vezető ugrik s Rekord kerül az élre, előnyét mindvégig megtartva elég biztosan nyeri a versenyt az újra felnyomult Merész ellen. Vita mérsékelt harmadik lesz.

**A beváltatlan totalizátor tikketek versenynapok délutánján a versenypályán lévő hátralékos pénztáraknál válthatók be.**

## Megjegyzések

az első ügetőmeeting negyedik napjához.

I. A kis Ügyes eddig csak egyszer futott, — Dámon ellen. Most sokkal alacsonyabb klasszishoz szállt be. Itt sem volt ugyan még nagyon ügyes, de elég sebes volt ahhoz, hogy a kissé esetlen Dunát hibákba kergetse. A kis Vito-kanca nemsokára sokkal sebesebb lesz 1.45-nél. A másik két ló még bizonytalan, de Jós-nak van sebessége.

II. Meernix, mely multkor nem „tudott” 37-nél gyorsabban ügetni, most 1.35-ben hazasétált . . . Civil a start után elkövetett hibát még kibirta volna, de az utolsó körben az istállóknál újra felvágott és ez már kivetette a versenyből. Szabad megingt ugrott. Samu pedig erősebb volt Mayer kezénél — vagy megfordítva?

III. Dámon a második körben impozánsan ügetett, de az első körben annyira elmaradt, hogy a finishben egy fejhossz hiányzott a győzelméhez. A Vito-mén azonban bebizonyította, hogy klasszis-ló és nagy stayer. Debizon minden csak nem stayer, ellenben biztos ügető és nagyon sebes kezdő. Dinom-dánom nagyszerűen futott, tulajdonképpen az ő nivós védekezésén tört meg Dámon ereje. A sárga mén a jövőben alighanem jobb lesz győztes istálló-társánál. Vallomás nem nagyon erőlködött a főlényes társaságban, mégis megjavította eddigi teljesítményét.

IV. Csengő megtanult állni, speed-jéből ezuttal még a célegyenesre is tellett. Igaz, hogy 31-et ügetni nem lehet megerőltetés a Vito-kancának, mely tavaly már 29-en alul ment. Raca híven futott, de klasszisban nem ér fel Csengőhöz. Ördög is jól tartotta magát. Hogyvolt nincs formában. Frieden magának való versenyben másképp fog menni.

V. A mi viszonyaink közt ma már

szokatlanul szép verseny, melyben Derwisch holtversenyt szorított ki a vezető Polderrel. Promien is bizonyára ott lett volna a finishben, ha a döntő pillanatban hibába nem esik, Feldpost egy darabig jól ment, de több hiba hátravetette. Mind a két nyerő tavalyi legjobb tudását adta ki, ami Poldernél multkori futásához képest 4 másodpercenyi haladást jelez. Hirtelen fejlődik a kondíciója.

VI. Rigó még mindig a régi nagyszerű kocsi-ló, Ollie Mc. Kinneynak csak sétálnia kellett mellette. A Rezső—Grodek-fogat rendkívül szimpatikus jelenség és a mainál lényegesen jobb formát is fog futni, ezuttal csodálatosképen nem a kettesmesterségben ujonc Rezső, hanem az „öreg” Grodek volt az első körökben nyugtalan.

VII. Rekord, mely multkor 25 méterrel Merész mögött végzett, most három másodperccel gyorsabban ügetett és megverte ugyanezt a Merészt. A többi ló nem volt sehol.

## Előzetes ügető-programm.

Hatodik nap. Csütörtök, márc. 24.

I. Nyeretlen háromévesek versenye. 23.000 K. 1500 m.

Edison	1500	Eranos	1500
Vakmerő	1500	Gerabek	1500
Hontalan	1500	Hadileány	1500
Papramorgó	1500	Faluszépe	1500
Peczkás	1500	Gyöngyv.	1500
Pitypalaty	1500	Zsandár	1500
Diák	1500	Jason	1500
Din.-Dánom	1500	Juno	1500
Duna	1500	Adáz	1500
Brutus	1500	Adoma	1500
Finyás	1500	Libussa	1500
Jós	1500	Janicsár	1500
Kacér	1500	Jogász	1500
Diskordia	1500	Zsuzsi	1500

II. Csömöri díj. 26.000 K. 2200 m.

Mánja	2200	Vonzó	2220
Villám	2200	Susi	2220

Piroska	2200	Magister	2240
Viktor	2200	Samu	2260
Bakter	2220	Csitt	2260
Boskovic	2220	Rezső	2280
Bozic	2220		

### III. Rádi díj. 28.000 K. 1600 m.

Din.-Dánom	1600	Dámon	1640
Küing. lánya	1600	Debizon	1640
Czimbora	1600	Jobban	1640
Jovan	1600	Vallomás	1640
Tündérleány	1600	Dáma	1640
Ügyes	1620		

### IV. Dóra díj. 30.000 K. 2200 m.

Szabad	2200	Meernixe	2240
Sárika	2200	Raca	2240
Ballade	2220	Wapiti	2240
Frieden	2220	Rymwid	2260
Párka	2220	Ördög	2260
Putifár	2220	Csengő	2300

### V. Glückstern díj. 32.000 K. 2200 m.

Grodek	2200	Róza	2240
Cudar	2200	Mimosa	2240
Rosen Leyb.	2220	Polderl	2260
Promien	2220	Derwisch	2260
Otto S.	2220	Leon	2260
Feldpost	2220		

### VI. Kettesfogatu verseny. 23.000 K. 3800 m.

Rezső, Grodek, Pandur, Ugor, Camilla, Axtell Loustic, Áron, Lublin, Muszka, Iram, Lorenz Douglas, Csiga, Piroska, Putifár, Futár, Ollie Mc. Kinney, Merész.

### VII. Budafoki díj. 23.000 K. 2100 méter.

Carena	2080	Elsa	2100
Ramses	2080	Merész	2100
Qualifikation	2080	Russia	2100
Dombovár	2080	Ezermester	2120
Panni	2080	Futár	2120
Pandora	2080	Rekord	2140
Fanny G.	2080	Cinka Pan.	2140
Frida	2080	Primissima	2140
Dáma 4é.	2080	Rozboy	2140
Ime	2080	Axtell Loust.	2160
Trewillian E.	2080	Csiga	2160
Sylvia	2080	Rátót	2200
Rywal	2100		

## GALOPP-SPORT.

### A bécsi teherközlések.

A szombati nap megint egy lépéssel közelebb hozott bennünket a szezon kezdetéhez. Szombaton délután Bécsben közzétették a Przedswit handicapnak és a Háromévesek nagy handicapjának terheit. A két verseny ugyan messze van még, az egyiket április 17-én, a másikat április 21-én fogják futni, de a kombinációk a két futásra megindulhatnak már ma is és aki kombinál, az már szezonközben érzi magát. Hiszen a lóversennyel való foglalkozás varázsa nagyrészt abban rejlik, hogy minden turfesemény előzetes és utólagos mérlegelésekre, fontolgatásokra, eszmecserekre nyújt bőséges alkalmat. Mindamellert ma még nem lenne helyes mélyebben belemenni a két verseny esélyeinek taglalásába. Ehhez még sok-sok munkamegfigyelés, a fogadási mozgalom nyilvántartása és az idei év első futásai során kialakuló istállóformák ismerete szükséges. Ma csak egy-két pillantást lehet vetni a számok sorába és a tavalyi formák után indulva választ lehet keresni arra a minden versenykombináció kiindulási pontjául szolgáló kérdésre, hogy mit mond a papír?

A Przedswit handicapról, melynek teherközlését lapunk handicaperje alább kipluszolja, mindenekelőtt azt mondja a papír, hogy a háromévesek az idén nemcsak szokatlanul sokan vannak benne, hanem általában elég jól is kerültek bele a futásba. Különösen jó papírsámsznak látszik Sybarit, míg Storyteller és Güliz ar ugyancsak jó számszerű esélyét az a körülmény szállítja le, hogy ezekre a lovakra pehelysúlyuk mellett nehezen fog akadni alkalmas lovas. Tschabouk-Kosch papíron talán kissé Sybarit mögött

áll, de javulóképes ló, mely a korai eseményekre készülő Pek Güzellel együtt dolgozván a Przedswit napján kétségkívül már jó kondícióban lesz. Az idősebb lovak közül a hűséges Ommichen jutott kedvező kilókhöz, jól állnak sulyban Pacsirta II. és Pertica is, míg Nezsider-től tavalyi balesete után alig remélhetjük ily hamar a legjobb teljesítményét. A papírkép összefoglalása Sybarit, Tschabouk Kosch és Ommichen sánszaira mutat legalább addig, amíg munka és fogadás más irányt fognak kijelölni. A Przedswit kipluszolt teherközlése itt következik:

**Przedswit Handicap. 50.000 K. 1200 m.**

4é Trojaner	65	+ 20½
5é Eclipse	63½	+ 18½
4é Obcanka	62	+ 21½
4é Zsendicze	58½	+ 21½
4é Akácza	58½	+ 21½
5é Nezsider	56½	+ 23
4é Hop	55	+ 20½
4é Recontra	55	+ 18½
4é Pacsirta II	53½	+ 22½
4é Artur	53½	+ 21
4é Prim	52½	+ 22
4é Pertica	52	+ 23½
3é Istros	51½	+ 21½
4é Ommichen	50	+ 25
5é Komödiant	49½	+ 21½
4é Trancz	48½	+ 21
3é Sybarit	48½	+ 25½
4é Prachtweiberl	48	+ 23½
4é Móka	47½	+ 19½
3é Marya	47½	+ 23
3é Tschabouk-Kosch	46½	+ 24½
3é Lora II	44½	+ 22½
4é Bobita	44	+ 20½
3é Storyteller	43½	+ 25½
3é A'dalk	42½	+ 24
3é Ichvekiar	40½	+ 21½
3é Woolsack	39	+ 23
3é Gülizar	39	+ 26
5é Kuvik	39	+ 14½
3é Rózsafa	39	+ 15
3é Tubarose	39	+ 17½
id Tyrann	39	—

A Háromévesek nagy handicapja még inkább mint a Przedswit azok közül a versenyek közül való, melyekben a papirforma mellett más körülményeket kell fokozatosan figyelembe venni. Hiszen épen ezt a futást többnyire olyan ló szokta megnyerni, mely télen át javult, olyan handicap pe-

dig még nem termett, mely a várható javulásokat is értékelni tudná. Szószaporítás nélkül adjuk tehát ennek a versenynek ugyancsak kipluszolt teherközlését, egyszerűen rámutatva, hogy amennyiben a papir itt érvényre jutna, sánszok dolgában Szelvény, Servius, Frau Ute és Islám lennének némi előnyben. A teherközlés itt következik:

**Háromévesek nagy handicapja. 50.000 K. 1600 m.**

Pacific	63½	+ 15
Istros	59	+ 14
Sybarit	56	+ 18
Lazzarone	55	+ 15
Marya	55	+ 15½
Tschabouk Kosch	54	+ 17
Boxerl	53	+ 19½
Racker	52½	+ 13½
Lora II	52	+ 15
Széditő	51½	+ 16½
Frau Ute	51	+ 20
Carlyle	51	+ 12
Baronin	51	+ 11½
Storyteller	51	+ 18
Aurélianus	50½	+ 19
Fantomas	50	+ 18½
A'dalk	50	+ 16½
Ursus	50	+ 12½
Felség	49½	+ 16
Puppe	49½	+ 16½
Csernahora	48½	+ 15
Servius	48	+ 20½
Kamarilla	48	+ 15
Királyka	48	+ 16½
Islám	48	+ 20
Kudarcz	48	+ 13
Ihvekiar	48	+ 14
Szelvény	47½	+ 21
Académós	47½	+ 13½
Unica	46½	+ 17½
Gülizar	46½	+ 18½
Woolsack	46	+ 16
Korom	46	—
Fontos	45	+ 18
Winica	45	+ 17
Fékomadta	44½	+ 15½
Kevélység	43½	+ 19
Rózsafa	43½	+ 10½
Bándit	42½	+ 15½
Piri	42½	+ 15½
Imker	42½	+ 15
Iratos	42½	+ 13½
Tuli	42	+ 15
Noma	42	+ 18½
Sietek	40½	+ 12½
Gourmet	40½	+ 19½
Roulette	39½	+ 19½
Pirok	39	+ 19½
Tubarose	39	+ 17½
Wiarus	39	—
Arion II	39	—

## Alagon.

Szombaton reggel ugyanoly kemény volt a réti pálya, mint az előző napokon. Az egyes istállók ezuttal is leginkább a síkpályát vették igénybe, és csak a késő délelőtti órákban próbálkozott három istálló lovaival a sövényeken. Először a Berényi-istálló Rákosi-díj jelöltje: *Olivia* (Tam) ment végig a gátpályán *Garam* (Kóré) kíséretében. A kanca kifogástalanul ugrik, és ma már megfelelő kondícióban van. A Hesp-istállóból: *Sunbeam* (Binder O. száz.) *Gauklerin* (Német) és *Delnő* (Kern) haladtak keresztül a gátpályán. *Sunbeam* ma egészen más ló, mint tavaly ilyenkor, és istállója az első megyeri napon igen jó futást vár a kancától. Végül *Vezér* (Lipták) és *Dudu* (Gyürü) vették a pálya gáta

Az akadálypályán csak a Molnár-istálló lovai dolgoztak. *Tövis Jankó* és *Edith* (Tam) hat akadályt ugrottak. Megállapíthatjuk, hogy *Edith* is legjobb ugró lovaink közé tartozik.

A versenytérj akadálypályán a Szigeti lovak: *Miriboj* (Pintér) és *Hogy-hogy* (Krüll) dolgoztak. A telivérek tizenhárom akadályon mentek át hiba nélkül.

## HIREK.

Lapunk legközelebbi száma március 23-án (szerdán) jelenik meg.

A márciusi ügetőversenyek d. u. 2 óra 30 perckor kezdődnek.

Kedden, 1921. március hó 22-én déli 12 órakor van nevezési zárlat az első meeting további öt napjára.

Az **Urlovasok Szövetkezete** április 2-án délután választmányi ülést tart.

Ifj. gr. **Erdődy Rudolf**, **Horthy Jenő** ur és gróf **Pejačevich Albert**, továbbá **Dr. Saly Ervin** versenytitkár a múlt héten csütörtökön Ká-

posztásmegyeren voltak és megtekintették az átalakítási munkálatokat. A munkálatokat körülbelül a jövő héten fejezik be.

**Kintzig János** ur a tövisgyházi ménes tulajdonosa, aki két év óta nem volt nálunk, a fővárosba érkezett. Kintzig ur szombaton jelen volt a reggeli munkánál Alagon.

**Dr. Trebits Oskár** ur a Mr. Oscar néven szereplő versenyistálló tulajdonosa jelen volt a vasárnapi versenyeknél.

**Rauch** tréner megérkezett Budapestre.

**Martinkovich Pek Güzel** mellett még egynéhány lovat visz fel a freudenau tavaszi eseményekhez.

**Altmann** egészségi állapota annyira helyreállott, hogy a közeli napokban már lovagolni fog a munkában.

A **Marchfeldi** istállóból, csak a **Fuhrmann** lovak jönnek a megyeri versenyekhez.

A **Molnár** istálló színeit a **Jankovich** emlékversenyben **Tövis Jankó** és **Edith** fogják képviselni. Előbbit tudvalevőleg **Liptay László** ur fogja ülni, míg a kanca lovaglására **Tamot** szerződtették.

**Marschall Hindenburg** nem fut a Rákosi díjban, hanem a **Jankovich** emlékversenyre készül.

**Móka** részt fog venni a **Przedswit** handikapban, a melyben a kancát **Weckermann** fogja ülni.

**Wie so?** a **Dreher**-nevelésű négyéves kanca, **Fuhrmann György** ur istállójából **Dorn Egon** ur tulajdonába került.

**Város** (Gyurgyev) a szombat reggeli munkánál az egyik akadálynál elbukott, azonban szerencsére sem a lovasnak, sem pedig a lónak nem történt baja.

**Hogy-hogy** a Négyévesek nagy akadályversenyére készül. A mén előzőleg egy kisebb versenyben fog starthoz állani.

A **Jankovich** emlékverseny valószínű indulói:

Miriboj	Pintér
Királyné	Böde
Tövis Jankó	Liptay L. ur
Edith	Tam
Marsch. Hindenburg	Gimpl

Ehhez jönnek még a **Krause** istálló jelöltjei, amelyek startjának kérdésében, csak később lesz döntés.

# Budapesti ügetőversenyek

## Tavaszi versenyek.

### Első meeting.

Ötödik nap. Kedd, március 22.

- 2.30** I. Háromévesek versenye. 23.000 K (16.000, 4000, 2000, 1000 K),  
3éves belföldi lovaknak. Táv 1700 m. 6000 K-ként 20 m. térhátrány.  
Nyeretlennek 20 m. engedmény.
- |           |          |  |             |
|-----------|----------|--|-------------|
| <b>1</b>  | (24)     | <b>Vakmerő</b> 3é fm Wolfpassing—Keringő (Nov.)      | <b>1680</b> |
|           |          | Liget-istálló. Szürke, sárga gyűr. ujj. és sapka     |             |
| <b>2</b>  |          | <b>Hontalan</b> 3é vlpk D. Chenault—Homeless (Nov.)  | <b>1680</b> |
|           |          | Mr. Oscar. Világoskék, aransárga szalag és sapka.    |             |
| <b>3</b>  | (4, 5)   | <b>Papramorgó</b> 3é pm Ibikus—Pampi (Seager)        | <b>1680</b> |
|           |          | Vencsellői ménés. Kék, sárga ujjak, vörös sapka.     |             |
| <b>4</b>  | (3, 5)   | <b>Peczkás</b> 3é stpm Ibikus—Pepi (Seager)          | <b>1680</b> |
|           |          | Vencsellői ménés. Kék, sárga ujjak, vörös sapka.     |             |
| <b>5</b>  | (3, 4)   | <b>Pitypalaty</b> 3é sk Ibikus—Puzsi (Seager)        | <b>1680</b> |
|           |          | Vencsellői ménés. Kék, sárga ujjak, vörös sapka.     |             |
| <b>6</b>  | (7, 25)  | <b>Diák E.</b> 3é stpm Ed Custer—Luna (Seager)       | <b>1680</b> |
|           |          | Pusztaberényi ménés Aransárga, kék sávok.            |             |
| <b>7</b>  | (6, 25)  | <b>Duna</b> 3é stpk Paris—Eldorado (Seager)          | <b>1680</b> |
|           |          | Pusztaberényi ménés. Aransárga, kék sávok.           | 20          |
| <b>8</b>  |          | <b>Jós</b> 3é pm Adkin—Kaczér (Maszár)               | <b>1680</b> |
|           |          | Mr. George. Sárga, kék szalag.                       | 20          |
| <b>9</b>  |          | <b>Kaczér</b> 3é stpk Shady G.—Lady Babbie (Kov.)    | <b>1680</b> |
|           |          | Danisits Károly ur. Heliotrop, vörös szalag.         |             |
| <b>10</b> |          | <b>Eminens</b> 3é fk Edimbourg—Bártfa (Tomann)       | <b>1680</b> |
|           |          | Szekulesz, Fried, Grünfeld urak. Barna, vörös sz.    |             |
| <b>11</b> |          | <b>Csibész</b> 3é pm Br. Wilton—Atalanta S. (Tomann) | <b>1680</b> |
|           |          | Dombrádi Ferenc ur. Rózsaszín, fekete szegély.       |             |
| <b>12</b> | (13, 23) | <b>Remény</b> 3é sm Gaaur—Okuli (Kreipl)             | <b>1680</b> |
|           |          | Fritz Samu ur. Kék, sárga gyűrük.                    |             |
| <b>13</b> | (12, 23) | <b>Hadileány</b> 3é pk Benedict—Trinket (Kreipl)     | <b>1680</b> |
|           |          | Fritz Samu ur. Kék, sárga gyűrük.                    | 15          |
| <b>14</b> |          | <b>Faluszépe</b> 3é fk Környe—May Queen (Maszár)     | <b>1680</b> |
|           |          | Dr. Tóth Béla. Kék, ezüstsürke szalag.               | 8           |
| <b>15</b> |          | <b>Zsandár</b> 3é pm Zsarnok—Váratlan (Németh)       | <b>1680</b> |
|           |          | Eresii ménés. Fehér, vörös szalag, zöld sapka.       | 20          |
| <b>16</b> | (17)     | <b>Jason</b> 3é stpm Adkin—Ezerjő (Németh)           | <b>1680</b> |
|           |          | Orosz Sándor ur. Vörös, kék gyűrük, vörös sapka.     |             |
| <b>17</b> | (16)     | <b>Juno</b> 3é sk Adkin—Szárca aM. (Németh)          | <b>1680</b> |
|           |          | Orosz Sándor ur. Vörös, kék gyűrük, vörös sapka.     |             |
| <b>18</b> |          | <b>Jóvan</b> 3é pm Jenő—Nimfa (Kovács)               | <b>1680</b> |
|           |          | Demény-istálló. Vörös, zöld szalag, vörös sapka.     |             |
| <b>19</b> |          | <b>Adoma</b> 3é pm Vito—Firenze (gr. Sennyey)        | <b>1680</b> |
|           |          | Br. Rudnyánszky D.-né. fek. kék szl szürke s.        | 8           |
| <b>20</b> |          | <b>Libussa</b> 3é stpk Ibikus—Lucza (gr. Sennyey)    | <b>1680</b> |
|           |          | Gr. Sennyey Géza. Fekete, kék szalag és sapka.       |             |
| <b>21</b> |          | <b>Jóság</b> 3é pk Jenő—Lionesse (Maszár)            | <b>1680</b> |
|           |          | Jobbágyi ménés. Fekete, vörös szegély és sapka.      |             |
| <b>22</b> |          | <b>Tündér leány</b> 3é pk Vito—Circusmaderl          | <b>1680</b> |
|           |          | Marion-istálló. Fehér, kék gombok és sapka.          |             |

- 23 <sup>(12,13)</sup> Úgyes 3é vpk Vito—Elster (Kreipl) — — — 1740  
Fritz Samu ur. Kék, sárga gyűrűk. 20
- 24 <sup>(1)</sup> Vallomás 3é pm Wolfpassing—Kati (Novák) 1760  
Liget-istálló. Szürke, sárga gyűrűs ujjak és s. 22
- 25 <sup>(6, 7)</sup> Dáma 3é pk Ed. Custer—Ida Brooks (Seager) 1760  
Pusztaberényi ménés. Aranysárga, kék sávok. 8

Jelölteink: Gróf Sennyei ist.—Pusztaberényi ménés—Hadileány.

2:55 II. Monori díj. 26.000 K (18.000, 4000, 2500, 1500 K). 4 éves és idősebb belföldi lovaknak Táv 2100 m. Alap: 30.000 K, ezenfelül 30.000 K-ként 20 m alaptérhátrány. 9000 K-ként 20 m meetingtérhátrány.

- 1 <sup>(6)</sup> Citera 4é stpk Vito—Charming Aurora (Seager) 2100 1.34 3.17.4  
Pusztaberényi ménés. Aranysárga, kék sávok. 9
- 2 Emmich 5é pm Gayton—Hydra (Maszár) — — 2100 1.36 3.21.6  
Jobbágyi ménés. Fekete, vörös szegély és sapka.
- 3 Rebelia 4é fk Herold—Miss Elyria (gr. Sennyei) 2100 1.33.5 3.16.3  
Mr. Dollar. Vörös, fekete sapka.
- 4 Rita 5é pk Benedict—Lisbeth (Schwarzinger) 2100  
Marion istálló. Fehér, kék gombok és s.
- 5 Najzd 7é pm Baron Mc Kinney—Flóra (Nov.) 2120 1.33 3.17.2  
Liget-istálló. Szürke, sárga gyűrűs ujjak és sapka.
- 6 <sup>(1)</sup> Civil 4é stpm Vito—Pearl Simmons (Seager) 2120 1.34 3.19.3  
Pusztaberényi ménés. Aranysárga, kék sávok. 21
- 7 Dobrudscha 5é fk Fr. Fritz—Diabliesse (Ném.) 2120 1.34 3.19.3  
Gottlieb és Freund urak. Fekete-fehér kocka és sapka. 10
- 8 Szabad 4é stpm Benedict—Fanny (Kreipl) — 2120 1.36 3.23.5  
Fritz Samu ur. Kék, sárga gyűrűk. 21
- 9 Hogy volt 5é sk Adkin—Gutgenug (Németh) — 2120 1.35 3.21.1  
Orosz Sándor ur. Vörös, kék gyűrűk, vörös sapka. 23
- 10 Diák 5é pm Dominik—Hilda M. (Tomann) — 2140 1.31.5 3.16  
Miklós Hugó ur. Fek. rózs. gyűr. ujj. és s. 2
- 11 Rezső 5é fm Governor Francis—Käthe (Nov.) 2140 1.34 3.21.2  
Leveleki László ur. Lila. 25
- 12 <sup>(13,15)</sup> Raca 4é pk Herold—Gra (Novák) — — — 2140 1.32.5 3.17  
Mr. Oscar. Világoskék, aranysárga szalag és sapka. 23
- 13 <sup>(12,15)</sup> Barcarole 5é sk D. Halle—Quarisa (Novák) 2140 1.36 3.25.4  
Mr. Oscar. Világoskék, aranys. szal. és s. 9
- 14 Prinz Douglas 5é pm Dougl. Mc Gr.-Elsa (Kov.) 2140  
Dubowetz Emil ur. Sárga, vörös szegély és sapka.
- 15 <sup>(12,13)</sup> Rymwid 4é pm Dave Halle—Jasna (Novák) — 2160 1.32 3.19  
M. Oscar. Világoskék, aranysárga szalag és sapka. 11
- 16 Ördög 6é pm Charley—Hofteufel (Benkő) — 2160 1.31.5 3.17.9  
Hegedűs Mihály ur. Fehér, kettős vörös szalag. 23
- 17 <sup>(18)</sup> Rosen Leyburn 7é stpm Crito L.—Ros. (Wed.) 2160 1.30.5 3.15.7  
Bauer F. és Wedorn O. urak. Sötétkék, vör. sz. 17
- 18 <sup>(17)</sup> Robert 6é sh Ed Custer—Kópé (Wedorn) — 2180 1.30.5 3.17  
Bauer F. és Wedorn O. ur. Sötétkék, vörös szegély 17

Tavaszi futása Rebeliát ajánlja. Diák-nak és Robert-nek kissé rövid lesz a távolság. Rymwid többet tud, mint eddig mutatott. Meglepetést Citera hozhat.

Jelölteink: (Rebelia)—Rosen Leyburn—Diák—Novák hajtás.

**3:20** III. Amateur verseny. 23.000 K (16.000, 4000, 2000, 1000 K) 4éves és idősebb belföldi lovaknak. Táv 2100 m. Alap: 20.000 K, ezenfelül 20.000 K-ként 20 m. alaptérhátrány. 8000 K-ként 20 m. meetingtérhátrány.

1	(7)	Axtell Loustie 7é pm Bohun v. L.-T. Axt. (Wed.)	2100	1.36.5	3.22.6
		Bauer F. és Wedorn O. ur. Sötétkék, vörös szegély.	19		
2	(3)	Villám 4é fm Marienhof—Amoureuse (Kreipl)	2100	1.38.5	3.26.8
		Fritz Samu ur. Kék, sárga gyűrűk.	14		
3	(2)	Piroska 4é vlpk Feri—Trinket (Kreipl) —	2100	—	—
		Fritz Samu ur. Kék, sárga gyűrűk.	10		
4		Dombovár 4é stpm D. Boy—Onyx (Kovács)	2100	—	—
		Zwillinger József ur. Szürke, vörös szalag, vörös s.	26		
5		Sirene 4é sk G. Francis—Thirlmere (Schwarz.)	2100	—	—
		Marion-istálló. Fehér, kék gombok és sapka.			
6		Pandur 5é pm L. Revelstoke—Elyria (Benkő)	2120	1.36	3.23.5
		Hegedüs Mihály ur. Fehér, kettős vörös szalag.	10		
7	(1)	Camilla 6é pk Edinbourg—Lady Babbie (Wed.)	2120	1.35.5	3.22.5
		Bauer és Wedorn O. ur. Sötétkék, vör. sz.	9		

Akár Axtell Loustie, akár Camilla lesz Wedorn ur kezében, egyik sem akad itt ellenfélre.

Jelöltünk: Wedorn-istálló.

**3:45** IV. Baka díj. 30.000 K (20.000, 5000, 3000, 2000 K), 4éves és idősebb belföldi lovaknak. Táv 2400 m. Alap: 80.000 K, ezenfelül 25.000 K-ként 20 m. alaptérhátrány. 10.000 K-ként 20 m. meetingtérhátrány,

1	(5)	Grete Ly 6é fk Crito Leyburn—Pr. Nefta (Nov.)	2400	—	—
		Obecsei ménés. Világoskék, vörös szegély és sapka.			
2		George Kirby 6é stpm G. Todd—B. Kir. (Wed.)	2400	1.34	3.45.6
		Bauer F. és Wedorn O. ur. Sötétkék, vörös szegély.	11		
3		Párka 5é pk Herold—Izid (Maszár) — —	2400	1.34	3.45.6
		Jobbágyi ménés. Fekete, vörös szegély és sapka	17		
4		Putifár 7é sk The Plunger—Tutti (Kreipl)	2400	1.34	3.45.6
		Fritz Samu ur. Kék, sárga gyűrűk.	17		
5	(1)	Grodek 6é pm Gladiator—Spullerin (Novák)	2420	1.33	3.45.1
		Obecsei ménés. Világoskék, vörös szegély és sapka.	25		
6		Feldpost 6é stpk Baron Mc Kinney—Busy (Biró)	2440	1.31.5	3.43.4
		Frankenthali ménés. Kék, sárga ujjak és sapka.	24		
7		Csavargó 4é pm Ed Custer—El Dorado (Seager)	2480	1.30	3.43.6
		Pusziaberényi ménés Aranysárga, kék sávok.	17		

Feldpost itt elég könnyű versenyre talál, Csavargó az ellenfele, de a négyévesnek nem könnyű feladat 40 méter előnyt adni a távolságot jól álló kis kancának. Meglepetést Grodek hozhat.

Jelöltjeink: Feldpost—Csavargó—Grodek.

**Dr. BÁTÝKA, BAUER ÉS BECK**

**BANKÜZLETE**

TELEFON-SZÁM: 179—21

(ŐZSDEPALOTA, V., Nádor-utca 25 (az udvarban))

Értékpapír és valuta megbízásokat főzseidő alatt is elvállal. Külföldi chequ-ek és kifizetések vétele és eladása.

**4.10** V. Soprano díj, 36.000 K (24.000, 6000, 4000 2000 K). 4 éves és idősebb lovaknak. Táv 2200 m. Alap: 100.000 K, ezenfelül 100.000 K-ként 20 m. alaptérhátrány. 12.000 K-ként meetingtérhátrány.

<b>1</b>	(2,8)	<b>Roza</b> 7é fk Silver Baron—Mátka (Novák) — <b>2200</b> 1:30.5 <b>3.19.1</b> Óbecsei ménés. Világoskék, vörös szegély és sapka.
<b>2</b>	(1,8)	<b>Grodek</b> 6é pm Gladiator—Spullerin (Novák) — <b>2200</b> 1:31.5 <b>3.21.3</b> Óbecsei ménés. Világoskék, vörös szegély és sapka. 25
<b>3</b>		<b>Robert</b> 6é sh Ed Custer—Kópé (Wedorn) — <b>2200</b> 1.30 <b>3.18</b> Bauer F. és Wedorn O. ur. Sötétkék, vörös szegély. 17
<b>4</b>		<b>Feldpost</b> 6é stpk Baron Mc Kinney—Busy (Biró) <b>2200</b> 1.31 <b>3.20.2</b> Frankenthali ménés. Kék, sárga nyak és sapka utak. 24
<b>5</b>	(6)	<b>Mimosa</b> 5é pk Viktor C. D.—Mignon (Maszár) <b>2200</b> 1.30 <b>3.18</b> Herzbrunn Albert ur. Fehér, fekete sapka. 12
<b>6</b>	(5)	<b>Promien</b> 5é fm Crito Leyburn—Chmura (Masz.) <b>2200</b> 1:30.5 <b>3.19.1</b> Herzbrunn Albert ur. Fehér, fekete sapka. 24
<b>7</b>		<b>Csavargó</b> 4é pm Ed Custer—El Dorado (Seager) <b>2220</b> 1.30 <b>3.19.8</b> Fusztaberényi ménés. Aranysárga, kék sávok. 17
<b>8</b>	(1,2)	<b>Pazar</b> 6é pm Bohun—Pampi (Novák) — <b>2260</b> 1:28 <b>3.18.8</b> Óbecsei ménés. Világoskék, vörös szegély és sapka. 5

A mezőny legjobb lovát Pazar-t erősen pónalizálták, 60 métert a jó Mimosának és a most formában levő Róbert-nak alig lehet adni.

Jelöltjeink: Róbert—Mimosa—Pazar.

A Preis von Schönbrunn, a vasárnapi bécsi versenyek főversenyét Moos nyerte meg, a részletes eredmény a következő:

Moos 2320 Cassolini	1:26.3 (10) 1
Oberon 2320 Szalay	1:27.6 (6) 2
Piunger 2340 Ch. Mills	1:26.4 (2r) 3

Futott még: Máglya, Debella, Nábob.  
20:276,20:123, 106.

A Maidenrennen der Dreijährigent, Alland Tappan 1:48.2 (2), a Csillag Rennent, Fredo Ch. Mills 1:31.2 (2), a Rennen des Trabersport-Klubot Adut Dr. Farkas L. 1:29.6 (2½), a Harry G.-Preist nem futották, a Preis von St. Pöltent Aladár Wiltshire 1:33.4 (2 reá) a Marcsa Rennent Pásztor 1:30 Mills Ch. (1½ reá), a Krieau Rennent Spitzbub Marold 1:38 (2 reá) nyerte.

A Custer-díj helyezetteinek körei:

	1	2	Összidő
Polderl	32.2	28.2	30.4
Dervisch	29.7	27.5	28.7
Promien	32.5	30	31.4

A Dessewify-émlékverseny körei:

	1	2	Összidő
Debizon	37.5	38.3	37.9
Dämon	40.1	33.5	37.1
Dinom-dánom	39.8	37	38.5
Vallomás	44.5	36.3	40.8

Esetleges totalizátor osztalékok a tavaszi meeting negyedik napján:

I. futam:	10:12 Duna, 157 Zsandár, 158 Jós
II. futam:	10:37 Civil, 61 Samu, 276 Szabad
III. futam:	10:12 Dämon, 150 Vallomás
IV. futam:	10:33 Raca, 98 Frieden, 108 Ördög, 125 Hogyvolt.
V. futam:	10:49 Promien, 174 Feldpost.

VI. futam: 10:18 Iram—Lorenz Douglas és Csiga—Madame Gayton, 26 Grodek—Rezső.

VII. futam: 10:31 Merész, 74 Vita 127 Rozboj, 142 Russia, 218 Elsa, 558 Husch, 739 Dombóvár.

A totalizátor a tavaszi meeting negyedik napján a következő osztalékokat fizette:

	I. hely	II. hely	III. hely
I. futam:	10:46	10:50	10:46
II. futam:	10:14	10:15	10:15
III. futam:	10:31	10:30	10:28
IV. futam:	10:16	10:16	10:17
V. futam:	10:10-12	10:10-12	10:10-13
VI. futam:	10:33	10:38	10:31
VII. futam:	10:20	10:20	10:24

A Soprano-díjat, mely kedden ötödik programmszám lett volna, megsemmisítették és helyette vasárnap a versenytéren új futást irtak ki. Más versenyegyletek az ilyesmit olyan időpontban szokták megtenni, hogy a sajtó még leközlhesse az új propozíciót és idejében megkaphassa az új nevezést. Így csak az nevezhet az új versenyre, aki véletlenül megtudja, hogy ilyen is van.

A vasárnapi kettesfogatu verseny helyezettei a következő köröket menték:

	1.	2.	3.	4.	Összidő
O. M. Kinney-Rigó	51.4	38.6	41.5	44.3	43
Rezső—Grodek	49.8	45.3	44.4	41.6	44.7
Iram—L. Douglas	49.4	47	41	43.6	44.7

**4·35** VI. Kettesfogatu verseny. 21.000 K (14.000, 4000, 2000, 1000 K).  
 4éves és idősebb belföldi lovaknak. Táv 4000 m. Alap: 5000 K, ezen-  
 felül 5000 K-ként 40 m. alaptérhátrány. 7000 K-ként 40 m. meetingtérhát-  
 rány Négyévesnek, nyeretlennek 40 m. engedmény, esetleg halmozva.

1	(5)	Baron Max 7é pm Maxworthy—Baronesse I. — 3880	
		Bratye 4é stph Miki—Up to date — — — —	
		Stieglitz Zsigmond és Nemeskosuti ménés. Sárga. vör. szal.	
2	(10)	Gala Péter 5é sm Allentown—Gitana — — — 3880	
		Muszka 4é fh Lohengrin—Mérge R. II. — — —	
		Ifj. Kossuth Lajos ur. Vörös-kék.	
3	(6)	Áron 4é ph Deck Miller—Alice II. — — — 3920	
		Gala Péter 5é sm Alentown—Gitana — — —	
		Ifj. Kossuth Lajos ur. Vörös-kék.	18
4	(8)	Áron 4é ph Deck Miller—Alice II. — — — 3920	
		Muszka 4é fh Lohengrin—Mérge R. II. — — —	
		Ifj. Kossuth Lajos ur. Vörös-kék.	18
5	(1)	Husch 5é stpm Bluff—Bussy — — — — 3960	
		Ugor 4é stph Feri—Ugolina — — — —	
		Berger Gy. L. ur és Nemeskosuti ménés. Sárga v. szal.	18—18
6	(3)	Lublin 6é fh Lohengrin—Emma R. — — — 3960	
		Muszka 4é fh Lohengrin—Mérge R. II. — — —	
		Ifj. Kossuth Lajos ur. Vörös-kék.	18
7		Merész 5é fh The Zoo—Mérge II. — — — 3960	
		Csiga 4é pm Ed Custer—Alliana — — — —	
		Szekulesz, Fried. Grünfeld és Dombrádi F. urak. Rózs. sz.	26—25
8	(4)	Gala Péter 5é sm Alentown—Gitana — — — 4000	
		Lublin 6é fh Lohengrin—Emma R. — — — —	
		Ifj. Kossuth Lajos ur. Vörös-kék.	18
9		Merész 5é fh The Zoo—Mérge II. — — — 4000	
		Futár 7é sh Directness—Ella — — — —	
		Szek., Fried. Grünf.—Gottl. és Freund urak. Feh. fek. szal.	26—18
10	(2)	Áron 4é ph Deck Miller—Alice II. 5. — — — 4040	
		Lublin 6é fh Lohengrin—Emma R. — — — —	
		Ifj. Kossuth Lajos ur. Vörös-fehér sz.	18—18
11		Futár 7é sh Directness—Ella — — — — 4080	
		Csiga 4é pm Ed Custer—Alliana — — — —	
		Gottlieb és Freund—Dombrádi F. urak. Rózsaszín szalag	18—25
12		Piroska 4é vlpk Feri—Trinket — — — — 4360	
		Villám 4é fm Marienhof—Amoreuse — — — —	
		Fritz Samu ur. Vörös szalag.	10—14

Jelöltjeink: Kossuth fogat—Dombrádi fogat.

Ügetőversenyegyesületi

Bookmakerek

fogadási irodája

VII., Rákóczi-ut 6. szám

az udvarban

Elfogad fix- és startoods-

fogadásokat a budapesti és

bécsi ügető-versenyekre.

**5:00** VII. Lágymányosi díj. 23,000 K (16.000, 4000, 2000, 1000 K). 4éves és idősebb belföldi lovaknak. Táv **2100** m. Alap: 15.000 K, ezenfelül **15.000** K-ként 20 m. alaptérhátrány. 8000 K-ként 20 m. meetingtérhátrány. Nyeretlennek 20 m. engedmény. Hajtóengedmény.

<b>1</b>	(16)	<b>Rywal</b> 4é stpm Caid—Ifigenia (Novák) — —	<b>2080</b>		
		Mr. Oscar. Világoskék. aranys. szal. és s.	13		
<b>2</b>		<b>Baron Max</b> 7é pm Maxw.—Baronesse I. (Benkő)	<b>2080</b>		
		Stieglitz Zsigmond ur. Lila, sárga ujjak és sapka.			
<b>3</b>		<b>Vita</b> 5é vlpn Ed Custer—Vanda (Kovács) — —	<b>2080</b>	<b>1.38</b>	<b>3.23.8</b>
		Baumgarten Antal ur. Rózsaszín, kék s.	26		
<b>4</b>		<b>Pandora</b> 4é stpk Pozsony—Majdnem (Maszár)	<b>2080</b>		
		Dr. Tóth Béla ur. Kék. ezüstsziurke szalag.	14		
<b>5</b>	(6)	<b>Fanny G.</b> 4é stpk Gayton—Siess H. Y. (Rauch)	<b>2080</b>		
		Theresienauist. Világoskék, vörös sapka.			
<b>6</b>	(5)	<b>Frida</b> 4é pk Gayton—Hydra (Rauch) — — —	<b>2080</b>		
		Theresienauist. Világoskék, vörös sapka.			
<b>7</b>		<b>Czinka-Panna</b> 5é fk L. Revels.—Edelfr. (Benkő)	<b>2100</b>	<b>1.38</b>	<b>3.25.7</b>
		Strifter Béla ur. Fehér, világoskék sapka.	19		
<b>8</b>		<b>Primissima</b> 7é szk J. Lee—Katrinka G. (Kov.)	<b>2100</b>	<b>1.36</b>	<b>3.21.5</b>
		Dubovetz Emil ur. Sárga, vörös szegély és sapka.	7		
<b>9</b>		<b>Russia</b> 7é vpk Bald Greg.—Cretona (Kreipl)	<b>2100</b>	<b>1.40</b>	<b>3.29.9</b>
		Fritz Samu ur. Kék-sárga gyűrűk.	26		
<b>10</b>	(19)	<b>Viktor</b> 4é sm Bar. Mc. Kinney—Odessa (Czell.)	<b>2100</b>	<b>1.38</b>	<b>3.25.7</b>
		Czeloth János ur. Sárga, kék szalag és sapka.	19		
<b>11</b>		<b>Prophet</b> 7é pm J. Brook—La Bond (Schvarzing.)	<b>2100</b>	<b>1.38</b>	<b>3.25.7</b>
		Marion-istálló. Fehér, kék gombok és sapka.			
<b>12</b>		<b>Bakter</b> 5é sm Ed Custer—Charm. Aur. (Benkő)	<b>2120</b>	<b>1.37</b>	<b>3.25.5</b>
		Nemeskosuti ménes. Vörös, rózsaszín ujjak, vörös s.			
<b>13</b>		<b>Axtell Loustie</b> 7é ph Bohun v. L.-T. Axt. (Wed.)	<b>2120</b>	<b>1.36.5</b>	<b>3.24.5</b>
		Bauer F. és Wedorn O. ur. Sötétkék, vörös szegély.	19		
<b>14</b>	(15)	<b>Boskovic</b> 4é stpm T. Plung—Juanita Wilt. (Tom.)	<b>2120</b>	<b>1.36.5</b>	<b>3.24.5</b>
		Kovalszky V. ur. Fele-fehér, fele-fekete, fekete sapka.			
<b>15</b>	(14)	<b>Bozie</b> 4é stpm Al Stanley—Keepsake (Tomann)	<b>2120</b>	<b>1.37</b>	<b>3.25.5</b>
		Kovalszky Viktor ur. Fele-fehér, fele-fekete, fekete s.	9		
<b>16</b>	(1)	<b>Rekord</b> 4é fm Glenwood M.—Ama Z. (Novák)	<b>2140</b>	<b>1.39</b>	<b>3.31.7</b>
		M. Oscar. Világoskék, aranysárga szalag és sapka.	26		
<b>17</b>		<b>Magister</b> 5é stpm Bluff—Favorite (Benkő) — —	<b>2140</b>	<b>1.36</b>	<b>3.25.4</b>
		Berger Gyula László ur. Lila, fekete sávok.			
<b>18</b>		<b>Emmich</b> 5é pm Gayton—Hydra (Maszár) — —	<b>2140</b>	<b>1.36</b>	<b>3.25.4</b>
		Jobbágyi ménes. Fekete, vörös szeg. és s.			
<b>19</b>	(10)	<b>Rozboj</b> 4é pm Caid—Miss Clodoh (Czeloth)	<b>2140</b>	<b>1.36</b>	<b>3.25.4</b>
		Czeloth János ur. Sárga, kék szalag és sapka.	26		
<b>20</b>		<b>Rebelia</b> 4é fk Herold—Miss Elyria (gr. Sennyey)	<b>2140</b>	<b>1.34</b>	<b>3.21.1</b>
		Mr. Dollar. Vörös, fekete sapka.			
<b>21</b>	(22)	<b>Samu</b> 4é pm Feri—Erna (Novák) — — —	<b>2160</b>	<b>1.33.8</b>	<b>3.22.6</b>
		Leveleki László ur. Lila.	21		
<b>22</b>	(21)	<b>Rátót</b> 5é pm Benedict—Pexi (Novák) — —	<b>2180</b>	<b>1.34</b>	<b>3.24.9</b>
		Leveleki László ur. Lila.	19		

Samu itt olyan társaságot talál, melynek Rebelia és Primissima kivételével, megadhatja ezt a nagy térelőnyt. Ha Rebelia itt indul, itt is nyerhet. Jól fog futni Primissima.

Jelöltjeink: (Rebelia)—Primissima—Samu.

**BUDAPEST.**

(Tavaszi versenyek.)

Első nap. Vasárnap, márc. 13.

- 2** II. Kerepesi díj. 18.000. 4000. 2500 1500 K.  
 Samu 2200 Novák 3:25.6 (1:33.5) 1  
 Diák 2240 Tomann 3:27.7 (1:32.7) 2  
 Párka 2240 Maszár 3:34.2 (1:35.2) 3  
 Hogy volt 2220 Orosz S. 3:35.2 (1:35.9) 4  
 Csitt 2220 Benkő 3:42.3 (1:40.1) 5  
 George Kirby 2240 3:45.1 (1:40.5) 6  
 Biztosan. Tot.: 10:22, 10:16, 17. Pari Samu.  
 2½ Diák, 3½ Hogy volt, 6 George Kirbv. 8  
 Párka és Csitt.
- 3** III. Nagylányai díj. 20.000. 4000 2500.  
 1500 K.  
 Dámon 1600 Novák 2:40.2 (1:40.1) 1  
 Debizon 1600 Seager 2:42.3 (1:41.4) 2  
 Jobban :600 Orosz S. 2:47.2 (1:44.5) 3  
 Úgyes 1600 Kreipl 2:50.3 (1:46.4) 4  
 Biztosan. Tot.: 10:15, 10:11, 11 2 reá Dá-  
 mon, 2½ Debizon, 6 Úgyes, 8 Jobban.
- 4** IV. Elnöki díj. 24.000. 6000. 4000. 2000 K.  
 Csengő 2220 Seager 3:28.6 (1:34) 1  
 Raca 2220 Mayer 3:37.6 (1:38) 2  
 Szabad 2220 Kreipl 3:44.8 (1:41,3) 3  
 Rymwid 2220 Novák kimaradt.  
 Fölénnyel. Tot.: 10:23, 10:15, 29 1½ reá  
 Rymwid, 2 Csengő, 6 Raca, 8 Szabad.
- 5** V. Vito díj. 24.000. 6000. 4000. 2000 K.  
 Pazar 2240 Novák 3:17.8 (1:28.3)  
 Robert 2200 Wedorn 3:18.4 (1:30.2) 2  
 Promien 2200 Maszár 3:19.7 (1:30.8) 3  
 Grodek 2200 Mayer 3:25.6 (1:33.5) 4  
 Könnyen. Tot.: 10:15, 10:13, 18, 1¼ reá Pa-  
 zar, 1½ Promien, 8 Robert, 12 Grodek.
- 6** VI. Kettesfogatu vreseny. 16.000 4000.  
 2000. 1000 K.  
 Iram—Lorenz Douglas 4040  
 Dombrády 7:17.6 (1:48.3) 1  
 Futár—Piroska 3800 Fritz 7:22.3 (1:56.4) 2  
 Pandur—Ugor 3760 Hegedüs 8:03 (2:08.4) 3  
 Robinson—Rywal 3720  
 Leveleky 7:18.8 (1:57.9) (d. gal.) II  
 Könnyen. Tot.: 10:16, 10:10, 11, 1¼ reá  
 Iram—Lorenz Douglas, 1½ Robinson—Rywal,  
 4 Futár—Piroska és Pandur—Ugor.
- 7** VII. Népliget díj. 16.000. 4000. 2000.  
 1000 K. —  
 Rátót 2200 Novák 3:37.6 (1:38.9) 1  
 Primissima 2220 Kovács 3:40 (1:39.1) 2  
 Axtell Loustic 2240 Wed. 3:43.6 (1:39.8) 3  
 Russia 2200 Kreipl 3:50.8 (1:44.9) 4  
 Czinka Panna 2220 Benkő 3:52.1 (1:44.5) 5  
 Pandora 2180 Maszár 4:03.8 (1:51.6) 6  
 Könnyen. Tot.: 10:22, 10:15, 15, 1¼ reá Rá-  
 tót, 2 Primissima, 5 Axtell Loustic és Czinka  
 Panna, 6 Pandora, 8 Russia. Jó pálya.
- Második nap. Kedd, március 15.
- 8** I. Nyeretlen háromévesek versenye.  
 16.000. 4000. 2000. 1000 K.  
 1 Dáma 1600 Seager 2:44.5 (1:42.8) 1  
 Adoma 1600 Kalinka 2:51.2 (1:47) 2  
 1 Hadileány 1600 Kreipl 2:59.8 (1:52.4) 3  
 Zsandár 1600 Németh 3:06.5 (1:56.5) 4  
 1 Falu szépe 1600 Maszár 3:11.7 (1:59.8) 5

Brutus 1600 Benkő kimaradt.  
 Könnyen. Tot.: 10:11, 10:11, 16, 2 reá Dáma.  
 4 Adoma, 6 Falu szépe, 8 Hadileány, 12  
 Zsandár és Brutus.

- 9** II. Czinkotai díj. 18.000. 4000 2500.  
 1500 K.  
 Barcarole 2120 Novák 3:26.8 (1:37.5) 1  
 Mánja 2100 Maszár 3:29.1 (1:39.6) 2  
 Bozic 2100 Tomann 3:29.2 (1:39.6) 3  
 Rezső 2120 Mayer 3:30.5 (1:39.3) 4  
 Camilla 2120 Wedorn 3:31.2 (1:39.6) 5  
 Viktor 2100 Czeloth 3:31.4 (1:40.7) 6  
 Citera 2120 Seager kimaradt.  
 Könnyen. Tot.: 10:16, 10:13, 24, 29, 1½ reá  
 Barcarole, 2 Citera, 8 Bozic, Rezső és Ca-  
 milla, 10 Mánja, 16 Viktor.

- 10** III. Amateur verseny. 16.000 4000 2000.  
 1000 K.  
 Wapiti 2240 Sennyey gr. 3:24.8 (1:31.4) 1  
 Dobrudscha 2220 Gottlieb 3:31.8 (1:35.4) 2  
 Frieden 2240 Wedorn 3:32.1 (1:34.7) 3  
 6 Pandur 2200 Hegedüs 3:42 (1:40.9) 4  
 6 Piroska 2200 Fritz 3:48.3 (1:43.8) 5  
 Könnyen. Tot.: 10:14, 10:11, 14, 2 reá Wapiti,  
 3 Dobrudscha és Frieden, 8 Pandur, 12  
 Piroska.

- 11** IV. Benedict díj. 20.000. 5000 3000.  
 2000 K.  
 4 Rymwid 2200 Novák 3:27 (1:34.1) 1  
 Ördög 2260 Hegedüs 3:29.8 (1:32.8) 2  
 2 George Kirby 2220 Wed. 3:30.7 (1:34.9) 3  
 Cudar 2220 Seager kimaradt.  
 Könnyen. Tot.: 10:14, 10:15, 24, 2 reá Rym-  
 wid, 1¾ Cudar, 8 Ördög és George Kirby.  
 Seager kiméletlen hajtás miatt szigoruan  
 megintve.

- 12** V. Ernest Axtell díj. 22.000 5000 3000.  
 2000 K.  
 Derwisch 2200 Wedorn 3:16.1 (1:29.1) 1  
 Mimosa 2200 Maszár F. 3:19.3 (1:30.6) 2  
 Feldpost 2200 Biró 3:23.8 (1:32.6) 3  
 Otto S. 2200 Maszár J. kimaradt.  
 Könnyen. Tot.: 10:32, 10:10, 10, 2 reá Mi-  
 mosa, 2 Derwisch, 6 Otto S., 10 Feldpost.

- 13** VI. Margitszigeti díj. 18.000. 4000. 2000.  
 1000 K.  
 Rozboj 2080 Czeloth 3:29.5 (1:40.7) 1  
 Merész 2080 Tomann 3:31 (1:41.4) 2  
 Record 2080 Novák 3:33.6 (1:42.7) 3  
 6 Futár 2120 Németh 3:38.7 (1:43.3) 4  
 6 Rywal 2100 Mayer 3:41.4 (1:45.4) 6  
 Dombóvár 2080 Zwillinge 3:45.7 (1:48.5) 6  
 Biztosan. Tot.: 10:27, 10:17, 19. Pari Rozboj  
 1¼ Record, 4 Merész, 6 Dombóvár, 8 Futár  
 és Rywal.

- 14** VII. Zuglói díj. 16.000. 4000. 2000.  
 1000 K.  
 Csiga 2000 Tomann 3:21.6 (1:40.8) 1  
 Vita 2000 Kovács 3:24.2 (1:42.1) 2  
 Ezermester 2020 Novák 3:27 (1:42.5) 3  
 Ime 1960 Kalinka 3:28.7 (1:46.4) 4  
 Elsa 2000 Benkő 3:35.1 (1:47.6) 5  
 Villám 2040 Kreipl 3:47.2 (1:51.4) 6  
 7 Pandora 1900 Maszár F. 3:48 (1:55.1) 7  
 Könnyen. Tot.: 10:71, 10:22, 18, 18. Pari Elsa  
 2½ Ezermester, 3 Ime, 5 Vita, 6 Csiga és  
 Pandora, 8 Villám. Jó pálya.

Harmadik nap. Csütörtök, március 17.

**15** I. Háromévesek versenye. 16.000 4000.  
2000. 1000 K.

3 Jobban 1680 Orosz S.	2:54.6 (1:43.9)	1
Duna 1680 Seager	2:55.6 (1:44.4)	2
1 Vallomás 1740 Novák	2:57.8 (1:42.2)	3
8 Hadi leány 1680 Kreipl	3:06.6 (1:51.1)	4
1 Janicsár 1680 Kovács	3:09.9 (1:53)	5
Jós 1680 Maszár F.	3:11 (1:53.7)	6
Czimbora 1680 Tomann	3:19.4 (1:58.9)	7
Piczikém 1680 Fritz	kimaradt.	

Biztosan. Tot.: 10:126. 10:12. 11. 10 1½ reá Vallomás, 2 Duna, 6 Jobban, 8 Jós, 10 Piczikém, 12. Hadileány és Janicsár. 16 Cimbora.

**16** II. Vecsési díj. 18.000. 4000. 2500  
1500 K.

9 Rezső 2200 Mayer	3:34.5 (1:37.5)	1
Civil 2220 Seager	3:35 (1:36.8)	2
Meernixe 2220 Novák	3:35.3 (1:37)	3
4 Szabad 2220 Kreipl	3:43.9 (1:40.9)	4

Biztosan. Tot.: 10:54. 10:16. 17. 2½ reá Meernixe, 2 Rezső, 3 Civil, 16 Szabad.

**17** III. Levente díj. 20.000. 5000. 3000  
2000 K.

Csavargó 2440 Seager	3:48.2 (1:36.5)	1
Polderl 2440 Novák	3:50.6 (1:34.5)	2
5 Robert 2440 Wedorn	3:51 (1:34.6)	3
2 Párka 2400 Maszár F.	3:51.6 (1:36.5)	4
Putifár 2400 Kreipl	3:53 (1:37.1)	5
Rosen Leyburn 2440 Tom.	3:50.8 (1:34.6)	

(gal. d.) III

Könnyen. Tot.: 10:30. 10:21. 25. 1½ reá Robert, 3½ Csavargó, Polderl és Putifár. 12 Párka, 16 Rosen Leyburn.

**18** IV. Kettesfogatu verseny. 16.000 4000.  
2000. 1000 K.

Aron—Lublin 3880		
iii. Kossuth	7:47.5 (2:00.5)	1
14—15 Csiga—Futár 4000		
Dombrády	7:49.2 (1:57.3)	2
6 Betyár—Robinson 3920		
Leveleky	7:51.7 (2:00.3)	3
6 Ugor—Husch 3920		
Berger	8:05.8 (2:03.9)	4

Biztosan. 10:23. 10:12. 12. Pari Aron—Lublin 1½ Csiga—Futár. 4 Betyár—Robinson. 10 Ugor—Husch.

**19** V. Kőbányai díj. 16.000. 4000. 2000.  
1000 K.

7 Rátót 2140 Novák	3:26.9 (1:36.7)	1
7 Czinka Panna 2120 Benkő	3:36.4 (1:42.1)	2
7 Russia 2100 Kreipl	3:40.2 (1:44.9)	3
9 Mánja 2120 Maszár F.	3:44.2 (1:45.8)	4
7 Axtell Loustic 2140 Wed.	3:27.7 (1:37.7)	

(gal. cz.) II

9 Viktor 2120 Czeloth kimaradt.  
Könnyen. Tot.: 10:26. 10:13. 31. Pari Axtell Loustic, 2 Rátót, 4 Mánja, 8 Viktor, 10 Cinka Panna, 12 Russia. Jó pálya.

Negyedik nap. Vasárnap, március 20.

**20** I. Nyeretlen Háromévesek versenye.  
16.000. 4000. 2000. 1000 K.

3 Ugyes 1500 Kreipl	2:37.9 (1:45.2)	1
---------------------	-----------------	---

Felölös szerkesztő és kiadó: GÁBOR ISTVÁN.

16 Jós 1500 Maszár	2:48.5 (1:52.3)	2
8 Zsandár 1500 Németh	2:50.7 (1:53.8)	3
15 Duna 1500 Seager	2:40.7 (1:47.1)	

(irány vál. dis.) II.

Biztosan. 10:46. 10:10. 12. 2½ reá Duna, 2½ Ugyes, 8 Jós és Zsandár.

**21**

II. Üllői díj. 18.000. 4000. 2500. 1500 K.

16 Meernixe 2220 Novák	3:31.5 (1:35.3)	
16 Civil 2220 Seager	3:32.2 (1:35.6)	2
2 Samu 2240 Mayer	3:42.7 (1:39.4)	
16 Szabad 2220 Kreipl	3:49.7 (1:43.5)	4

Biztosan. 10:14. 10:12. 13 2½ reá Meernixe 2 Civil, 4 Samu, 6 Szabad.

**22** III. Gróf Dessewffy Alajos-Emlékverseny. 20.000. 6000. 3000. 1000 K.

3 Debizon 2200 Seager	3:35.3 (1:37.9)	1
3 Dámon 2225 Novák	3:35.6 (1:37.1)	2
Dinom-Dánom 2200 Kreipl	3:36.8 (1:38.5)	3
16 Vallomás 2225 Mayer	3:43.8 (1:40.8)	4

Erős küzdelem. 10:31. 10:11. 10. 2½ reá Dámon, 2 Debizon, 4 Dinom-Dánom, 6 Vallomás.

**23** IV. Lengyeltóti díj. 20.000. 5000 3000.  
2000 K.

4 Csengő 2140 Seager	3:14.7 (1:31)	1
4 Raca 2120 Novák	3:15.2 (1:32.1)	2
11 Ördög 2160 Benkő	3:19.4 (1:32.3)	3
2 Hogyvölt 2100 Orosz S.	3:27.5 (1:38.8)	4

10 Frieden 2120 Wedorn kimaradt.  
Biztosan. 10:16. 10:13. 14. 1½ reá Csengő, 1½ Raca, 4 Hogyvölt, 5 Ördög, 6 Frieden.

**24**

V. Custer-díj. 22.000. 5000. 2000 2000 K

17 Polderl 2200 Novák	3:18.8 (1:30.4)	†
12 Dervisch 2240 Wedorn	3:18.8 (1:28.7)	†
5 Promien 2200 Maszár	3:21 (1:31.4)	3
12 Feldpost 2200 Biró	3:25.3 (1:33.3)	4

Holtverseny. 10:10—12. 10:11. 11. Pari Polderl, 1½ Dervisch, 2½ Promien, 6 Feldpost.

**25**

VI. Kettesfogatu verseny. 18.000. 4000.  
2000. 1000 K.

O. Mc. Kinney—Rigó 3560 Orosz S.		
	6:06.8 (1:43)	1
5—10 Grodek—Rezső 3560 Gerber		
	6:12.8 (1:44.7)	2
6—6 Iram—Lorenz Douglas 3560 Dombrády		
	6:12.9 (1:44.7)	3
18 Csiga—Madame Gayton 3410 Wedorn		
	kimaradt.	

Könnyen. 10:33. 10:17. 17. Pari Grodek—Rezső, 1¼ O. M. Kinney—Rigó, 1½ Iram—Lorenz Douglas, 5 Csiga—Madame Gayton.

**26**

VII. Keleniöldi díj. 16.000. 4000 2000.  
1000 K.

13 Record 2180 Novák	3:37 (1:39.5)	1
13 Merész 2180 Tomann	3:37.9 (1:40)	2
14 Vita 2200 Kovács	3:39.4 (1:39.7)	3
19 Russia 2200 Kreipl	3:43.5 (1:41.6)	4
13 Rozboj 2240 Czeloth	3:44.4 (1:40.2)	5
13 Dombóvár 2180 Zwillingner	3:54.6 (1:47.6)	6
14 Elsa 2200 Benkő	3:55.6 (1:47.1)	7
18 Husch 2200 Berger	kimaradt.	

Biztosan. 10:20. 10:11. 11. 12. 1¼ reá Rekord, 2 Merész, 6 Rozboj 8 Russia, Vita, 10 Elsa, 12 Husch, 16 Dombóvár. Jó pálya.

Nyomatott Otthon nyomda Budapest.